CORRECTIONS du VENDREDI 9 AVRIL 2021

n°37 p58

Ma sceur aime le dessin.

Mon frére préfere la peinture.
Ensemble, nous adorons le chant.
Jules et Jim aiment les jeux de billes.
Mes cousins aiment la danse.

Je n'aime pas la prise de médicaments.

n°5 p84
Nous étions malades, nous avions mal a la téte, nous restions au lit toute la journée.

Les nacelles du manége tournaient dans tous les sens, vous criiez, vous essayiez de vous

accrocher, mais vous vous balanciez de tous les cotés.

n°1p122
Pour la question A, « Combien de paquets Axel a-t-il achetés ? » |
la réponse est dans le texte : « Axel achete 8 sachets de bonbons ».

Pour la question C, « Combien Axel a-t-il payé ? »,
il faut faire un calcul : Axel achéte 8 sachets
donc il y aura un lot de 5 en promotion a 8€ + 3 paquets a 2€ = 8€ + (3 x 2€)
=8+6=14€
Axel a payé 14€.

Pour la question B, « Combien y a-t-il de bonbons dans un sachet ? »,
rien dans 'énoncé ne permet d'y répondre.

n°2 p122

On peut répondre aux questions :

a. Combien d'éléves de CM1 de 'école Péguy consomment de 4 a 9 fruits par semaine ?
Ily a 10 éléves qui mangent de 4 a 6 fruits par semaine et 12 éléves qui en mangent de 7
aon.

10 +12 =22

22 éleves de CM1 de l'école Péguy consomment donc de 4 a 9 fruits par semaine.

d. Y a-t-il des éleves qui consomment moins de 4 fruits par semaine ?
Oui, ily en a 4.

On ne peut pas répondre aux questions b et c.

n°7 p123
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